
VEKTING AV TO KARAKTERER TIL EN FELLES KARAKTER
DU KAN FORANDRE DET GULE FELTET FOR Å ENDRE VEKTINGEN
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STEG 1
Vekting karakter 1 50 %
Vekting karakter 2 50 %

KARAKTER 1 A B C D E
Flersvarsoppgaven (poeng) 8 6-7 4-5 3 1-2

Kortsvarsoppgaven (poeng) 65 64 63 62 61
KARAKTER 2 A 15 65 65,0 64,5 64,0 63,5 63,0

B 12-14 64 64,5 64,0 63,5 63,0 62,5
C 9-11 63 64,0 63,5 63,0 62,5 62,0
D 6-8 62 63,5 63,0 62,5 62,0 61,5
E 3-5 61 63,0 62,5 62,0 61,5 61,0

KARAKTER 1 A B C D E
65 64 63 62 61

KARAKTER 2 A 65 A A B B C
B 64 A B B C C
C 63 B B C C D
D 62 B C C D D
E 61 C C D D E

STEG 2
Vekting karakter 1 40 %
Vekting karakter 2 60 %

KARAKTER 1 + 2 A B C D E

65 64 63 62 61
KARAKTER 3 A 65 65,0 64,6 64,2 63,8 63,4

B 64 64,4 64,0 63,6 63,2 62,8
C 63 63,8 63,4 63,0 62,6 62,2
D 62 63,2 62,8 62,4 62,0 61,6
E 61 62,6 62,2 61,8 61,4 61,0

KARAKTER 1 + 2 A B C D E
65 64 63 62 61

KARAKTER 3 A 65 A A B B C
B 64 B B B C C
C 63 B C C C D
D 62 C C D D D
E 61 C D D E E

KARAKTER 2 (Kortsvarsoppgaven) - For hvert svar kan studenten få 5 (A) til 
1(E) poeng. Disse legges sammen til en totalsum som fordeler seg på 
karkaterer som vist under. En student kan altså få 0poeng på en oppgave, 
men likevel bestå denne delen, da det er samlet poeng som teller

KARAKTER 3 (Langsvarsoppgaven) - Her gis en karakter (A(65)-E(61))

KARAKTER 1 (Flersvarsoppgaven) - Her blir poengene regnet rett ut i 
Inspera. Karakter settes på bakgrunn av totalt annet poeng på denne 
oppgaven. For hvordan poengene samsvarer med karakterene, se under 

VEKTING I TO STEG: Først vektes oppgave 1 (flersvarsoppgaven) og oppgave 
2 (kortsvaresoppgaven. Deretter denne samlede karakteren fra disse to 
oppgavene og oppgave 3 (langsvarsoppgaven) 

Hjelpetabell: Hvilke tall 
representerer karakterene?


